1. Решить систему уравнений по алгоритму
Образец:     Решить систему уравнений 
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 способом сложения.

1) Складываем почленно оба уравнения, получаем систему 
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2) Решим полученное уравнение с одной переменной 2х2=50
                                                                                              х2=50:2=25,

                                                                                              х=
[image: image3.wmf]25

±

,

                                                                                              х1=5;          х2= -5.

3) Найдем значение второй переменной

Если х1=5, то 52+3у2=28,     25+3у2=28,           3у2=28-25=3,      у2=3:3=1,   у1=1,   у2= -1.

Если х2= -5, то (-5)2+3у2=28,     25+3у2=28,           3у2=28-25=3,      у2=3:3=1,   у1=1,   у2= -1.

Ответ: (5;1); (5;-1); (-5; 1); (-5;-1).

  Решите по образцу                        (Одна система 4-  балла)
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2. Решить систему уравнений по алгоритму

Образец:     Решить систему уравнений 
[image: image5.wmf]î

í

ì

=

-

-

=

-

.

29

,

7

2

2

2

у

ху

х

х

у

 способом подстановки.

1) Выразим в уравнении первой степени 2у-х=7 одну переменную через другую -
х=2у-7

2) Подставим полученное выражение (2у-7) в уравнение второй степени
3) (2у-7)2-(2у-7)у-у2=29.

4) Приведем уравнение к уравнению с одной переменной

4у2-28у+49-2у2+7у-у2=29,       у2-21у+49-29=0,       у2-21у+20=0,                         

5) Решим квадратное уравнение

      у2-21у+20=0,  а=1; в=-21; с=20,     D=в2-4ас=(-21)2-4·1·20=441-80=361=192>0 – два корня.

      У1;2=
[image: image6.wmf];
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    У1=
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6) Найдем значение второй переменной

Если У1=20, то х1=2·20-7=40-7=33;

Если У2= 1, то х2=2·1-7=-5.

(33;20); (-5; 1) – решения системы

Ответ: (33;20); (-5; 1)

Решите по образцу      (Одна система - 4 балла)                             
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3. Решить систему уравнений по образцу

Образец:     Решить систему уравнений 
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 графическим способом.

1) В уравнении ху= 4 выразим переменную у через переменную х, получим  
[image: image11.wmf]х

у

4

=

.

2) Составим таблицу значений переменных для гиперболы 
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3) Найдем координаты вершины параболы х=0, тогда  у=0,5·02-8=-8. КВП(0;-8)
4) Составим таблицу значений переменных для параболы у =0,5х2-8

	х
	-4
	-2
	-1
	0
	1
	2
	4

	у
	0
	-6
	-7,5
	-8
	-7,5
	-6
	0


Построить графики функций в одной и той же системе координат и найти точки пересечения. Записать ответ.
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